

Fiskalni račun i za suncobran

Zurück



Pojačana inspekcijska kontrola Crnogorskog primorja počinje 1. maja kada u akciju kreće 91 inspektor i koordinator koji su okupljeni u Operativnom štabu za Crnogorsko primorje. Iz Uprave za inspekcijske poslove Pobjedi je saopšteno da će pojačana kontrola trajati do 15. septembra ove godine. Ključni zadatak Operativnog štaba je obračun sa sivom ekonomijom.

„Fokusiraćemo se na probleme koji su najizraženiji po pojedinim opštinama. To su suzbijanje „sive ekonomije“ u svim sferama poslovanja, na kupališta i to izdavanje fiskalnih računa za usluge plažnog mobilijara i obavezu zakupaca da oslobode pola plaže od mobilijara, nadzor privremenih objekata u oblasti trgovine i ugostiteljstva, izdavanje fiskalnih računa u svim objektima“, objašnjeno je iz Uprave.

Inspektori će se pojačano baviti i sanitarno-higijenskim uslovima u objektima.

Kako je naglašeno iz Uprave fokusiraće se i na kontrolu sanitarno-higijenskih uslova u svim djelatnostima, nadzor prometa mesa i ribe u svim objektima u kojima se vrši rukovanje hranom, nadzor pružanja usluga na šetalištu, nadzor privatnog smještaja i dilera soba, plovnih objekata.

Oni su podsjetili da je ukupan broj angažovanih inspektora sa koordinatorima 70.

Ukupan broj inspektora domicilnih je 41 i angažovanih je 50, ili ukupno 91 objasnili su oni. Inspekcijske službe će, kako kažu, djelovati kao jedan tim.

„Inspekcijske službe će djelovati kao jedan tim, a pojedinačni timovi će se formirati u zavisnosti od prirode problema na terenu. Timovi za kontrolu ugostiteljskih objekata mogu biti sastavljeni od sljedećih inspekcija: turistička, sanitarna i radna. Zatim, tim za nadzor djelatnosti trgovine tržišna i radna. Tim za nadzor prodaje robe široke potrošnje na šetalištu: tržišna, inspekcija rada i komunalna policija ili inspekcija zaštite prostora i komunalna policija. Za nadzor kupališta i privremenih objekata na plaži: turistička, inspekcija rada i zaštite prostora“, kazali su iz Uprave za inspekcijske poslove.

Na pitanje kakav ukupni efekat očekujete od operativnih štabova, iz Uprave su kazali da će se skoncentrisati na sivu ekonomiju.

„Inspekcijski posao ne sprovodimo tendenciozno u dijelu preduzimanja mjera, već u zavisnosti od stanja na terenu. Glavne efekte očekujemo u dijelu suzbijanja „sive ekonomije“, tj. njenu manju zastupljenost u odnosu na prethodne godine, zatim stvaranje uređenog tržišta, zaštitu lojalne konkurencije i veću zaštitu korisnika usluga“, najavili su iz Uprave.